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VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN EN
ANTWOORDEN
Vastgesteld ... september 2009

De vaste commissie voor Financiën, belast met het voorbereidend
onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te brengen in
de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven antwoorden.

De vragen zijn op 22 september 2009 aan de regering voorgelegd. Bij brief
van ... zijn ze door de minister van Financiën beantwoord.

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid.

De voorzitter van de commissie,
Blok

De griffier van de commissie,
Berck
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1
Kan een overzicht gegeven worden van de (zaken)banken waar het
Agentschap producten en diensten van betrekt?

2
Kan worden aangegeven wat de gemiddelde rente is die de Staat betaalt
over de staatsschuld sinds 2001, en kan deze vergeleken worden met
Duitsland, Italië en Zweden?

3
Kan er een overzicht worden gegeven van de jaarlijkse ontwikkeling van
de EMU-schuld (of staatsschuld in de periode voor de EMU) sinds 1978 en
de jaarlijkse rentekosten die hieraan waren verbonden? Kunnen deze
cijfers zowel in absolute omvang als in percentage BBP worden weerge-
geven?

4
Op basis waarvan worden de rentekosten van de staatsschuld voor 2009
en 2010 geraamd? Hoe verhoudt deze raming zich tot de raming van de
rentelasten vaste schuld voor dezelfde jaren op pagina 20?

5
Kan er een raming worden gegeven van de ontwikkeling van de
EMU-schuld tot en met 2020 op basis van het voorgenomen kabinets-
beleid? Kunnen hierbij ook de verwachte rentekosten worden weerge-
geven op basis van een rekenrente van 4% voor de vaste schuld en 1,5%
voor de vlottende schuld? Kan tevens een overzicht worden gegeven van
de ontwikkeling van de rentekosten in de volgende scenario’s: beide
rekenrentes stijgen met respectievelijk 0,5, 1, en 2 procent?

6
Kunt u aangeven hoe de huidige schuldfinanciering is verdeeld over de
verschillende instrumenten?

7
Waarop worden de rekenrentes voor de vaste en de vlottende schuld
gebaseerd?

8
Waaruit volgt het resterend kapitaalmarktberoep in 2009 ad € 11,94
miljard en de beroepen op de kapitaalmarkt in volgende jaren? Betreft het
(deels) een herfinanciering of is dit een uitbreiding van de schuld-
financiering? Graag een uitsplitsing naar oorzaken.
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